

入札公告及び入札説明書の修正について

入札公告及び入札説明書を次のとおり修正します。

令和4年7月19日

支出負担行為担当官

沖縄防衛局長 小野 功雄

- 1 公告日 令和4年7月8日
- 2 件名 嘉手納弾薬庫地区ほか2施設（4）松くい虫駆除工事
- 3 訂正内容
本件の記載を以下のとおり修正する。
 2. 競争参加資格
「780点未満」を「700点以上870点未満」に修正する。

以上